

科技打造移动堡垒,驭车有“智” 轻松便捷

斯柯达Yeti智慧呵护行车安全

科技,以人为本。依靠不断发展完善的科技,驾驶将变得越来越智能,安全防护也将越来越周密。作为一款高性能越野车型,Yeti野帝通过对前瞻科技的广泛应用让出行更为便捷安全。有勇亦有“谋”,这就是Yeti野帝的硬派实力风范。

驭车有“智” 轻松便捷

在斯柯达Yeti野帝上,多项智能驾控辅助科技得以运用,不但增加了车辆行驶稳定性,更降低了车主的驾控难度,让行车更轻松便捷。

斯柯达Yeti野帝拥有全方位科技驾控辅助配置,尤其是针对野外特殊环境配备的智能全时四驱系统及智能OFF-ROAD越野模式,提升了车辆野外驾控能力与行驶安全性,在同级别车里优势明显。其中,智能全时四驱系统可以及时对车辆的行驶状态进行综合判断,根据实际需要在前后轴间分配扭矩,充分利用各个车轮的抓地力,保持车辆优异的通过性与行驶性;系统集成的ELSD(电子差速锁)功能让Yeti野帝的脱困能力更加强悍,当同轴两个车轮中的一个车轮出现打滑时,系统会以制动的方式对打滑车轮进行制动,从而把动力传递到有附着力的车轮。而Yeti野帝的智能OFF-ROAD越野模式功能也很强大,分为起步辅助模式、越野辅



助模式、制动辅助模式以及下坡辅助模式,让驾驶者在非铺装路面和陡坡等复杂路况上更轻松驾驭车辆。

此外,斯柯达Yeti野帝配备了ESP车身动态电子稳定系统、EPS电子精确控制动力转向系统、高效稳健的制动系统、GRA定速巡航系统等多项前瞻科技,为消费者带来智能驾控体验。比如在弯道或变道行驶时,Yeti野帝配备的ESP系统会对车辆偏转角度与方向盘的转动角度进行监测,一旦



判断出车辆转向不足或转向过度,系统便会自动并迅速地对车轮采取制动干预,增强车辆的循迹性以及稳定性。Yeti野帝还配备了省油又省力的GRA定速巡航系统,当车速达到30公里以上时,车主就能够启动该系统,从而按照自我需求进行车辆时速的锁定,不用踩油门踏板就可自动保持一个固定时速行驶。此外,Yeti野帝

的PLA 2.0泊车辅助系统也非常实用,驾驶者只需控制油门和踏板,把方向盘交给电脑控制,便可通过多次位移在狭小位置实现水平或者垂直停车。水平泊车时,只要系统探测到的停车位长度大于车长0.8米左右(带外挂备胎车辆为1.1米左右);垂直泊车时,探测到停车位宽度大于车宽0.7米以上,车主都可以通过该系统做到

无忧泊车。

安全科技 全面周到

在安全装备上,除了常见的主被动安全配置外,斯柯达Yeti野帝也提供了丰富的高科技安全配置,大大提升了行车安全系数,更诠释了汽车安全科技时代的发展趋势。比如它所配备的HHC坡道辅助系统就非常实用,车主在坡道上起步、驻车更加安全便利。在坡道上,当车主松开制动踏板时,该系统会对车辆继续施加先前的制动压力,保持车体静止;起步时,该系统会随着驱动扭矩的增加而渐渐减小制动压力,保证车辆不会溜车,大大提升了行车安全。

值得一提的是,Yeti野帝的多功能双氙气前大灯所提供的AFS随动转向功能。过弯时,车主无需手动调整灯光方向或者打开前雾灯,大灯光束就能够随方向盘转动智能调整照射中心,同时前雾灯也会随相应一侧的转向灯打开而自动点亮,让驾驶员的视野始终保持清晰,避免危险发生。Yeti野帝装配的疲劳提醒功能则多见于豪华轿车,这一系统可以借助EPS信号和其他相关数据判断驾驶员的一些非正常操作,当车速长时间高于65km/h时,非正常操作累计到一定值时,系统会以报警音及仪表盘图像的形式发出警告,提醒车主避免疲劳驾驶。此外,智能胎压监测系统、智能感应式雨刷、自动防眩目后视镜等多种贴心智慧配置也于细节处将Yeti野帝的安全性能进一步完善,为车主带来安全无虞的驾驶体验。

SIMPLY CLEVER
专于智 慧于行

SKODA



春雷行动——斯柯达野帝限时秒杀实力见证会

3月15日下午2点 厂家政策空降泰城! 1小时空前绝后专供价秒杀!

进店、赏车、试驾精美三重礼! 还有机会冲击终极大奖!

行动专线: 8561766



扫一扫
开启更多不凡生活



泰安北方上海大众斯柯达4S店
销售电话:8561766 24小时服务电话:8561899 地址:泰安市泰山大街西首3288号
新泰直营店 销售电话:7058698 服务电话:7058626 地址:新泰市开发区双山路16号

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

30 Anniversary
1984-2014
与卓越同行
PROGRESS WITH EXCELLENCE